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ZPRAVODAJ 
OBCE OLBRAMICE 

1/2024                                                                       červenec 2024 
 

SLOVO STAROSTKY 
 

Vážení občané, 
 
máme za sebou polovinu roku a v tomto prázdninovém období bych chtěla zrekapitulovat, 
co všechno se v Olbramicích od ledna událo. 
 
Zima nás letos trochu postrašila, sněhu a návějí bylo tak nějak více a hoši z údržby i Valda 
Budzel s velkým traktorem si docela mákli. Pro příští sezónu bychom chtěli zakoupit nový 
sypač za obecní traktor a vyzkoušet, zda kapacitně zvládneme v těch nejhorších ledovkách 
nad rámec plánu zimní údržby sypat i boční komunikace. Za tímto účelem prochází 
rekonstrukcí i druhá část dvora u obecního úřadu. Bude vydlážděna zámkovou dlažbou          
a bude na ní vybudován přístřešek pro posypový materiál.  
 
Plesovou sezónu si užili naši nejmenší, ale i my dospělí – kromě již tradičního 
podnikatelského plesu proběhl i ten obecní, na jehož organizaci se podílela spolu s obcí 
většina našich složek. Protančených střevíců i zážitků byly hromady. Hasiči uspořádali kromě 
každoročního pálení čarodějnic i první ročník Olbramického masopustu. 
 
Vymalovali jsme celý kulturák, od ledna mají naši občané možnost využívat k pronájmu           
i klubovnu TJ u fotbalového hřiště. Od ledna rovněž platí nové ceníky, které jsou zveřejněny 
na našich webových stránkách www.obecolbramice.cz v sekci Ceníky pronájmů obecních 
budov. Správkyní kulturního domu a nově i klubovny TJ se stala Janka Hošová. Péči 
dopřáváme i ostatním obecním budovám – v hospodě byla nově natřena venkovní zábradlí, 
v prodejně potravin jsme opravili vnitřní osvětlení, sklad údržby se dočkal úpravy a doplnění 
vnitřní elektroinstalace. Během prázdnin je naplánována oprava a nové nátěry herních prvků 
na školní zahradě.  
 
Máme za sebou dubnový svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu, podzimní nás 
čeká 12.10.2024 v čase 11:30 – 14:00 h. Kontejnery na tříděný odpad jsme od obchodu 
přesunuli na prostranství za obecním úřadem, nyní se na dvoře nachází kromě kontejnerů na 
papír, plasty, sklo a zeleň i kontejner na oleje a od června nově i kontejner na textil, který 
jsme zakoupili od Diakonie Broumov. Od jara máme druhý kontejner na zeleň přistaven i na 
kluzišti. Zde je na místě velké poděkování panu Radovanovi Piškulovi, který nám oba bio 
kontejnery na kompostárnu do Vřesiny zdarma vyváží. 
 

http://www.obecolbramice.cz/
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V běhu je Změna č. 4 územního plánu obce Olbramice, týká se především převodu 
stávajícího územního plánu na jednotný standard. Na tuto změnu jsme od Ministerstva pro 
místní rozvoj získali dotaci ve výši 90 % uznatelných výdajů. 
 
Úspěšní jsme s žádostí o dotaci byli i v dotačním programu Podpora obnovy a rozvoje 
venkova MSK 2024. Zastupitelstvu Moravskoslezského kraje se náš nápad na rekonstrukci 
autobusové čekárny na zastávce Olbramice kostel líbil, rozhodl se podpořit projekt dotací ve 
výši 54,8 % z uznatelných nákladů.  
 
V současné době jsou v plném proudu práce na zpracování projektové dokumentace na 
revitalizaci Centra volného času. Ta vzniká rozvojem studie, na které se podíleli kromě 
zastupitelů i zástupci místních složek a organizátoři akcí – díky jejich nápadům                          
a připomínkám snad v Centru vznikne krásný veřejný prostor doplněný WC pro veřejnost, 
kvalitním zázemím pro prodejce, skladovacími prostory či zázemím pro účinkující.  
 

 
Obrázek: Studie vizualizace prodejních stánků v Centru volného času, jeden z možných návrhů 
 

Abych jen nechválila. Nejde vše tak rychle, jak bychom si představovali. Protahuje se oprava 
povrchu cesty v Kolonii, stále čekáme, až paní projektantka dodá projekt a rozpočet, který 
budeme soutěžit – snad to do podzimu zvládneme. Veřejné osvětlení kolem rybníka by mělo 
být doplněno do Dne obce. 
 
Máme za sebou spoustu krásných společenských akcí, které nejen pro naše občany 
uspořádaly místní složky, před námi je Bartolomějská pouť, která se uskuteční v sobotu 24. 8. 
a na kterou bych vás všechny chtěla pozvat.  
Krásné léto vám všem 

 
Petra Teichmannová 
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BARTOLOMĚJSKÁ POUŤ 2024 
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STATISTIKA OBYVATEL OBCE OLBRAMICE 

 

 
 
 
 
 

NOVÝ KONTEJNER NA TEXTIL 

 
 
Na dvoře za obecním úřadem se nově 
nachází kontejner na textil, který jsme 
zakoupili od DIAKONIE BROUMOV. 
Diakonie rovněž zajišťuje jeho pravidelný 
vývoz.  
 
V duchu hesla „Nepotřebné věci 
potřebným lidem“ do něj můžete 
celoročně odevzdávat nepoškozený 
použitý textil, záclony, závěsy, bytový 
textil, ručníky, ložní prádlo, spárovanou     
a svázanou obuv. Poškozené věci vhazujte 
pouze bavlněné. 
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NAŠE ŠKOLA 

Návštěva Jana Ščotky, mistra světa v hokeji u vítězů atletického pětiboje málotřídních škol  

Třetím rokem ZŠ a MŠ Olbramice vítězí v atletickém pětiboji, kterého se účastní téměř 200 
dětí z málotřídních škol Olbramice, Zbyslavice, Těškovice, Kyjovice a Bravantice.  Dětský 
pětiboj zahrnuje následující disciplíny: běh na 60 metrů, běh na 300 metrů, skok daleký, hod 
kriketovým míčkem, přeskoky přes švihadlo. Výkony olbramických dětí byly i letos vynikající  
a ukázaly, že i v malých prostorách zdejší málotřídní školy mohou vyrůst malé sportovní 
hvězdy. Akce byla nejen příležitostí pro děti ukázat své dovednosti a soutěživost, ale také 
oslavou sportu a zdravého životního stylu. Pro vítěze, a nejen pro ně, olbramická škola 
připravila ještě jednu výhru v podobě návštěvy Jana Ščotky – mistra světa v ledním hokeji. 

Honza se setkal nejen s mladými sportovci, ale se všemi dětmi naší školy i mateřské školy, 
poskytnul autogramy a odpovídal na otázky dětí. Jeho přítomnost byla obrovskou inspirací 
pro všechny zúčastněné děti. „Nevěděl jsem, že tak dlouho hraje hokej, je to pravý Ostravák 
a mluví po našemu, je vtipný, úspěšný, milý a kamarádský…“, říkali žáci školy. 

 Vrcholem pak bylo sportovní utkání ve fotbale, které Honza „pískal“, a kterému předcházel 
kruhový trénink. Náš host pak v rozhovoru řekl: „Nečekal jsem, že je to takto bude bavit        
a velmi mě oslovilo, jak pomáhají slabším. To se jen tak nevidí! Je úžasné vidět tolik 
nadšených dětí, které se věnují pohybu. Jsem rád, že jsem mohl být součástí této akce a 
podpořit žáky zdejší školy v jejich úsilí, děkuji.“ 

Všichni zaměstnanci se shodli na tom, že přítomnost Jana Ščotky byla pohodová, přátelská    
a přispěla k pozitivnímu vnímání kvalitně stráveného pracovního i volného času, což byl 
jeden z cílů setkání s touto zajímavou osobností. 

Mgr. Sylva Bártová  

Foto: Návštěva Jana Ščotky v ZŠ a MŠ Olbramice 
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HASIČI  

 

‘‘Začali jsme jako malí hasiči, kteří snili o tom, že z nás budou profíci a teď jsme připraveni 
se k tomu snu přiblížit‘‘ – SDH Olbramice muži. 
 
Tímto bychom se chtěli představit. Většina z Vás nás zná, ale zkusíme se blíže představit         
i těm z vás, kteří nás neznají nebo nás znají pouze z povídání. Všechno to začalo minulý rok 
po Čarodějnicích, kde jsme zahájili naši opékací sezónu a začali jsme vzpomínat na to, jak 
jsme kdysi jako malí běhali hasiče. Napadlo nás to zkusit, všichni byli pro a měli nadšení to 
dát znovu dohromady. Tak proč ne? Proč to nezkusit znovu? Zkusili jsme zorganizovat první 
trénink, ale čekalo nás nemilé překvapení. Hadice, savice i káď byla daleko dál, než jsme byli 
zvyklí… My jsme však byli odhodlaní do toho dát vše a nic nás nemůže přece překvapit.  
 
Obnovili jsme staronový tým – Dominik Štramberský, Radovan Piškula, Tomáš Budzel, Lukáš 
Kupka, nově k nám přibyli Kateřina Štramberská, Jan Fritsch, přešli Tomáš Seidler, Adam 
Kolenčík a Ondřej Havelek z Lubojat a vypomáhá Šimon Hájek – také z Lubojat. Ještě musíme 
zmínit Matyáše Štramberského, který svým věkem sice trénuje s malými hasiči, ale současně 
se aktivně účastní tréninku s dospělými a připravuje se tak na přechod do mužů. 
 
Sezónu jsme zahájili prvním závodem v Bílovci. Jednalo se o Pohár starosty. Pro nás to byl 
první závod ve znovu složeném týmu. Všichni jsme byli nervózní, ale dali jsme do toho 
maximum. Jako první závod jsme pod stresem neřešili ani tak výsledek, jako to, že jsme útok 
zvládli dokončit a stres z nás opadnul. Následovala Novojičínská liga, kde aktivně jezdíme na 
každý závod, abychom byli připraveni na následující rok, kdy již budeme přihlášení, abychom 
ukázali, co jsme za ten rok dokázali a kam jsme se posunuli.  
 
Někdy se nám stane, že na pohárové soutěže nemáme dost lidí, ale jsme rádi, že máme 
aktivní zálohu z řad mladších (Matyho Štramberského, který věřím v blízké době bude 
aktivním členem mužského týmu) a trenéra mladých hasičů, kteří nám v Petřkovicích 
zachránili takzvaně zadek. Pomohli nám doskládat tým a tímto bych chtěla poděkovat 
Matymu za skvělou práci na stroji a Ladikovi za ukázkový náběr.  
 
Víkend 8. - 9. 6. byl pro nás opravdu výjimečný, jako tým jsme udělali pár změn ve složení, 
abychom zkusili novou taktiku, která vyšla opravdu perfektně. 8. 6. v Závišicích jsme nejen 
sobě, ale i všem okolo ukázali, že na to máme a tvrdá příprava jde znát. V Závišicích jsme 
odběhli náš osobní rekord 18,07 s. Následující den ve Výškovicích jsme posunuli laťku ještě 
více, a to s časem 17,74 s. Co se týče soutěží, čeká nás ještě dlouhá trať až do konce září, ale 
věříme, že nás to posune zase o kus dál a motivace bude daleko větší. 
 
Přípravám věnujeme minimálně 2 dny v týdnu, zkoušíme všechny možné taktiky, abychom 
měli tu nejlepší, která nás posune o level výše. Závodní sezóna nám za chvíli skončí a my 
jsme připravení najet na zimní přípravu. Máme v plánu si vyladit stroj, se kterým běhali ještě 
naši otcové, a troufám si říct, že i někteří dědové, tak, aby byl podle našich představ. 
Podílíme se i na trénincích pro malé hasiče, kde se jim snažíme předat to, co už umíme           
a vysvětlit vše, aby všemu porozuměli a hasič je bavil jako nás. 
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Jsme rádi, že máme v týmu členy, kteří chtějí po dovršení 18 let vstoupit do obecní zásahové 
jednotky, aby byli nápomocni našim hasičům při řešení požárů, přírodních kalamit a vším, co 
bude zapotřebí… 
 
Nejen hasičům, ale i obci budeme k dispozici a rádi se vším pomůžeme.  
 
Všem, kteří při nás stojí, vkládají do nás důvěru a naplno nás podporují patří obrovské DÍKY! 
Dáme do toho vše, abychom Vás nezklamali. 
HASIČI – pro někoho pouhé slovo, pro nás je to druhá rodina. 
 
Za SDH Olbramice muži – Kateřina Hana Štramberská 
 
 
 
 

 

foto: SDH Olbramice – muži (a jedna žena, bez které by to jen těžko fungovalo       ) 
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SPOLEK DŮCHODCŮ 

 

 
 
 

VESNICKÉ SPORTOVNÍ HRY 
 

Po jarní části soutěže jsme osmí 
z celkového počtu 12 vesnic. Slalom na 
lyžích se kvůli nedostatku sněhu letos 
vůbec nejel, ale to nám vůbec nevadilo, 
protože to není zrovna naše nejsilnější 
disciplína. V plavání jsme skončili desátí, 
v kuželkách naši borci vybojovali 5. místo. 
Následoval turnaj ve stolní tenisu (desátí), 
v květnu jsme zorganizovali přespolní běh, 
kde jsme byli sedmí, stejně tak 7. místo 
vybojoval i náš volebalový tým. Jarní část 
soutěže zakončil turnaj v nohejbalu, kde 
bylo naše družstvo osmé. A co nás čeká na 
podzim? Lukostřelba (21.9.), MTB (5.10.), 
vzduchovka, sálová kopaná a badminton. 
Všem reprezentantům moc děkujeme a 

nové sportovce, kteří by se chtěli zapojit, 
rádi přivítáme. 
 
 
 

Foto: Závod v běhu  25. 5. 2024
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POHŘBÍVÁNÍ V OLBRAMICÍCH 
 

 

 

Abych začala od začátku, chtěla jsem o pohřbívání v Olbramicích najít nějaký zajímavý zápis 
v kronice. Moc se mi to nedařilo, ale pak jsem si vzpomněla na farní kroniku a její překlad,     
o který se zasloužil olbramský rodák a patriot pan Emil Lubojacký, který i ve vysokém věku 
dokázal číst a z němčiny překládat zápisy ve švabachu a kurentu, kterým byla kronika 
napsána. A něco jsem našla… v zápise z roku 1902 je uvedeno, že kostel vlastní Místní fond 
hrobů, takže je jasné, že v tu dobu se zde pohřbívalo. Bohužel nevíme od kdy… 
 

O několik stran dál je zapsáno, jaké byly zvyklosti a potřeby u pohřbu a zjistila jsem, že 
skutečnosti uvedené v prvním odstavci si pamatuji i já, protože se i před třiceti lety běžně 
děly. (Zápis z druhého odstavce zachycuje skutečnosti starší, takže ty potvrdit nemohu). 
Chtěl-li býti nemocný zaopatřen se svátostmi, tak se shromažďují sousedky v domě                  
u nemocného a pomáhají připravit světnici k přijetí svátosti oltářní. U přijetí modlí se hlasitě 
všichni přítomní. Večer na úmrtní den přicházejí hodně do domu z okolí mrtvého navštívit a 
modlí se hlasitě svatý růženec. 
U mládenců a panen jsou svobodní mládenci vybraní jako nosiči. U ženatých nosí zase ženatí. 
Během pohřbu muži doprovázejí mrtvého na poslední cestu. V samotném místě vykonává 
kněz svatou zpověď v domě. Ze Zbyslavic doprovází mrtvého ke kříži, kde kněz se nad ním 
modlí. Po kostelním obřadu se ubírají nosiči do hospody, kde jsou pohoštěni pivem. Za 
nedlouho přijde poselství a odvádí přítomné na pohřební hodování. Obyčejně je předloženo 
máslo, okurky, pivo, chléb. A nakonec jsou podávány koláče a káva. 
 
Ale abych se vrátila do současnosti. Od loňského roku má náš hřbitov 3 oficiální části. Tu 
nejstarší tvoří kruh hrobů okolo kostela, novější část je umístěna na části původně farské 
zahrady a nová část hřbitova je přes cestu. Byla slavnostně posvěcena po mši svaté otcem 
Pavlem Kukiolou v neděli 14. dubna 2024. Všechny části hřbitova jsou přístupné 24 hodin 
denně, brány se nezamykají, ohlídat se musí samo společenství podzemní církve, které tu 
odpočívá. 
 
Ve staré části hřbitova je největší problém se spodní vodou, která podle hydrogeologů 
proudí od Zbyslavic pod kostel, kde plní zemní puklinu a dále pokračuje v podzemí směrem 
k faře a Hlavní ulici. Tato spodní voda nedovoluje pohřbeným rozklad, proto se postupně 
pohřbívání tělesných ostatků v této části ukončuje. Na farské zahradě je voda mnohem níže, 
i když je to terénně pod starou částí, a zbývá zde několik míst pro nové dvojhroby. Postupně 
se bude pohřbívat také v nové části, která je zjištěnému proudění vody uzpůsobena. V horní 
části jsou místa pro vsyp a ukládání uren, včetně kolumbária, hrobová místa jsou pak 
připravena níže. Všechna tato místa jsou zatím zasypána oblázky a u každého nového hrobu 
musí být striktně dodrženy zadané rozměry.  
 
Od letošního roku platí nový ceník pro hrobová místa, rozdíly jsou tvořeny výměrou 
jednotlivých hrobů. Za každé hrobové místo se účtuje poplatek za služby, který je pro 
všechny nájemce stejný, tedy 100,--Kč za rok, k tomu je připočten nájem dle ceníku 
Ministerstva financí, jež je stanoven na 24,-Kč za 1 m2. Za vsyp bude účtováno jednorázově 
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500,--Kč, bude organizován pro zájemce hromadně s tím, že možnost vsypu bude vždy 
dopředu oznámena.  
Nájem kolumbária pak činí 300,--Kč na rok a nájem musí být uzavřen minimálně na 10 let. 
Prostor v kolumbárním boxu není velký, vejdou se tam maximálně 2 urny, a místo nesmí být 
poškozeno nápisy, hořícími svíčkami a podobně.  
 
Ze zákona o pohřebnictví musí správce hřbitova nájemci oznámit 90 dní dopředu, že mu 
končí nájem, u nás v Olbramicích upozornění rozesílám v průběhu měsíce března běžného 
roku. Nedostanete-li tedy do konce března upozornění, že vám končí nájem, nemusíte mít 
strach, že jste něco zameškali. 
 
A závěrem zase ještě něco z farní kroniky. 
V roce 1928 …. Na hřbitově bylo i pohřební místo pro jiná vyznání od okresního úřadu 
z Bílovce povoleno a potvrzeno. Pro obřad zemřelých byly pak pro kostel 4 veliké dřevěné 
svícny zhotovené v hodnotě od 400 K.  
 
Těší mne, že hřbitov sloužil všem „zájemcům“ bez rozdílu, že byl místem míru  
a smíření již minimálně před sto lety a doufám, že to tak bude i v dalších stoletích. 
 
Lenka Ješková 
 
 
 
 

  
Foto: Slavnostní svěcení nového hřbitova otcem Pavlem Kukiolou v neděli 14. dubna 2024  
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FOTBAL – PŘÍPRAVKY  

 
Závěrečné společné posezení rodičů s našimi malými fotbalisty bylo rekordní! 
 
Naši mladí fotbalisté si opět posílili své morálně volní vlastnosti. Jako každý rok. A stále to 
nevzdávají. Z dvaceti čtyř týmů v okrese Nový Jičín se umístili? Neuhádnete! Na dvacátém 
čtvrtém místě. Tři body, skóre 56:185. To je povzbudivé. Padesát šest gólů za rok jen tak 
někdo nedá. A sto osmdesát pět taky jen tak někdo nedostane. Jedna výhra za tři body ale 
byla! A to je motivace! 
 
A to se stalo v Ženklavě! Jak k tomu došlo. Stručně. 
Normalni všedni den. Čtrnacteho paty. Květen. Rodiče na šichtě. Děcka ve škole. Pak 
v družině. Nebo doma. Není duležite kde. Neprši. Spiš naopak. Je hezky. Sraz u hřiště. Je nas 
dost. I rodiču je dost. Ze šichty to stihli. I aut je dost. Dobre znameni. Mužeme odjet. Dresy 
vyprane. Voňave. Ale male. Pro některe starši. Male jak male. Spiš kratke. Musime kupit 
nove. Už jsme v Ženklavě. Ale hezky je tu. To sou panoramata. Kochame se. Tady bychom 
mohli konečně vyhrat. Kde jinde. Než kde jsou pěkne panoramata. Hřiště připravene. Dvě 
branky. Naproti sobě. Uf. Zapas muže začit. 
 
Začal. Na hřišče nastupuje naše nejlepši pětka a brankař. Treneru taky pět. Nebudu se jim do 
toho montovat. Taktika dobra. Synci treneři to dobře vymysleli. Baby spolu a synci mali          
a synci velci taki spolu. Začiname. Pry se ma hrat enem ve čtyřech v poli. Řika rozhodči. To je 
čara přes rozpočet. Řikam Ženklavakum, ať se neboji, že my i v šesti v poli normálně hrajeme. 
A nevyhrajeme. Pry podle pravidel. No jak chcete. To vam nedarujeme. Komplikace pro nas. 
Hlavně pro trenery. Děvuchy jedině spolu. A je jich pět. Trochu si poplakali, že chcu byt v poli 
spolu. Myšleno na hřišti. Jak to zrobit? Naštěsti mame s sebou i mentalni kaučku. Podaři se. 
Mame řešeni. Ale to už běži desata minuta. Synci na place mezitím vyflustnuti. Ženklava 
vede. Vypada to špatně. Naštěsti děvuchy už domluvene. V patnacte už vyrovnane skore.  
Poločas. Pět pět. To sme eště nazažili. Treneři říkají taktiku na druhy poločas. Mali vnímají 
perfektně. Nic jineho kromě taktiky je v dany okamžik nezajima. Možna trochu ta krajina 
kolem. Fakt pěkne panoramata. A ty houpačky a kolotoče vedle. Ale treneři uplně v klidu 
vysvětluji. Bez nervu.  
 
Druhy poločas. To su nervy. Nahoru dolu. Oni gol, my gol. Oni vedou, my nevedeme. Logicky. 
Naštěsti to napadlo i trenery. Že taktika „oni gol, my gol“ nikam nevede. Poslední minuta. 
Devět devět. Drtime Ženklavu. Tlak jak sviňa (veliki tlak). Take psychicke napěti nad hřištěm   
i v jeho blizkem okoli. Děvuchy už ani nevi, že spolu nehrajou. A synkum je to jedno, jestli 
s babou nebo s klukem. Hlavně tah na branu. A dat ten gol. Ten vítězny. Podařilo se. Deset 
devět pro Olbramice! Přepište dějiny! 
 
A pak ještě byl fajny turnaj v Klimkovicach. Dva mančafty sme urobili. Mali a velci (velike). 
Naštěsti už mame ty nove dresy. Pro male i pro velike. Všeci si zakopali. Někeři i zaběhali, 
někeři zachodili. Rodiče zafandili. Moc povedene. Fakt. I atmoška dobra. Taka tymovka.  
No a pak už zavěrečna. Fajně bylo. Počasi vyšlo. To je lepši, než jak nevyjde. Sešli sme se 
v hojnem počtu. Všechny možne děcka. I ty kere nehrajou vubec. A rodiču. Babki dědci. Jini 
příbuzni. Hujerovi. Posledni zapas sezony. Děcka versus dospěli. Děcka opět v novych 
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dresech. Šestnact kusu sme jich kupili. A malo. A dospělaci spotřebovali dvě sady dresu 
našich fotbalistu. Někerym to sedlo akorat, někerym fajně. No pračka jela pak bomby.           
A rodiče taky.  
 
No a už začiname novu sezonu v patek 23. 8. od 16 na hřišťu! Tak děcka, kdo chcete mit 
moralně volni (vlastnosti), tak dojděte. Za rok budete uplně někde jinde. 
 

 
Foto: Závěrečné posezení rodičů a dětí fotbal 
 

FOTBAL MUŽI  

 

Mise fotbalistů v Opečku pokračuje 
 
Po podzimu špatne. Jedenact bodu. A loni na zachranu sme potřebovali celkem dvacet šest. 
Třy body od posledniho. Moc to nevypada. Ale nevzdavame to. Kupili sme nějake posily. 
Zadarmo. Dva synci ze stavebky museli. Aby maturitu zrobili.  
 
Zimni připrava. Makame. Vime co nas čeka. I připravaki mame. Dva. Jinak doplňkove 
pohybove aktivity. Plesy. Tam je tanec – posilovani dolnich končetin,  koordinačni cvičeni, 
komunikace (s manželkami, partnerkami), řešeni  konfliktnich situaci (s manželkami, 
partnerkami), posilovani hornich končetin  – u baru (s kamošama), rovnovažne cviky, 
vytrvalost, motivace (jit domu), a moralně volni (domu pěški nebo taxikem) vlastnosti. 
Celkově pro Olbramickeho fotbalistu vše potřebne. 
 
A taki schuzu sme kvuli te krizi zrobili. Hlavně kvuli psychice. Rozebrat to. Kde je chyba. 
Mentalně se do toho vložit. Tabulu brejnstormigovu sme pučili. Fixy barevne. Každy nazor se 
počita. I ten nejchujovějši muže byt duležity. Tož synci sypejte ze sebe ty myšlenky. Dejte 
pruchod emocim. Z nitra sebe. Musime najit přičinu neuspěchu.  
Našli sme. Treňo, proč nečepujem Radegast! Kurňa, jak je to jednoduche.  
 
První mistrak. Studenka. Taki kupili posily. Oni za penize. Postupit do kraje by chtěli. O kurňa, 
piska samotny předseda. Ta kauza pokračuje. Jak děvuchy z bufetu na finale poharu ve vipce 
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s nim pro prosečku neformalně pokecali. Fšemu rozumněli. Fotbalu nejvice. Od te doby těžko 
body sbirame. Na rozhodči štěsti nemame. Ještě nesme ani na hřišťu a Studenka už 
v podstatě vede jedna nula. 
Ale naše posily vali. To byl dobry kup. Zadarmo. Vedeme 3:2 v poločase. Taktika do druhé 
pule je jasna. Řikam kurňa chlapi, zaparkujem autobus, jak parkuje naše repre, a je to 
hotove. A hlavně ať neni penalta.  
Tak je penalta. 3:3. A ještě taki fajny přimak mají z ničeho. A 4:3 pro Studenku. A zas tak moc 
těch moralně volnich vlastnosti nemame. Za tyden hrajem doma. 
 
Pustějov. 4:0. To neni o čem psat. Ale golman zraněny, ruka v gipsu. Špatne. Tak „šup ho 
tam“ na tři body a na golmana! 
 
Jedeme do Rybi. Jsou posledni. Kličovy zapas. O šest bodu. Nesme kompletni. Zraněni, bez 
golmana. Ale bez černochu. Nervy jak špagaty. Nakonec nula nula. A po dluhe době vyhra na 
penalty 5:4. 
 
Teď nas čeka doma derby s Bravkama. Na ty neumime. Divaku hodně bude. Bečki piva 
kupene. Děvuchy v bufetu připravene. Bude to šichta. V tom patři Bravantičaci k top tři.  
Boli to. Derby je derby. Tahame za kratši konec. (Provazu). To se tak řika. Jako že se ne uplně 
daři. Se prostě nedaři. Se to jako s..e. Šance mame, ale goly nedame. V devadesate ještě 
jiskřička naděje. Snižujeme. 2:3. Ale to všechno važeni. Když ne body, aspoň tržba. A žadne 
šup ho tam. Pěkně spinkat. 
 
Jedem do Žiliny. U Noveho Jičina. V nedělu v 10 už se hraje. Nevim kery kokot to v Žiline 
vymyslel. Kdo tam tak asi bude moci po sobotě řidit. Ale někeři chlapi sou už ženati. A su 
zodpovědni. A hlavně manželky mají zodpovědne. Ty vi nejlip, kdy do pelišku spinkat před 
zapasem. Žadna hospoda. 
Tak sme přijeli. Pozitivni je, že sme dali sedum golu. Škoda, že 6 vlastnich. A tak jedem dom   
s poražku 7:1. Asi bez komentaře. Synci, rychle zapomeňte. Psychika je taki důležita. Bo nas 
čeka další zapas. V Kunině. 
 
Pořad sme na hraně zestupu. Kunin taky. Proto musime bodovat. Už zase. Jde to, ale dře to. 
Jo! Jedna nula. Vedeme! Jedna jedna. Nevedeme. Dva jedna. Vedeme! Dva dva. Nevedeme. 
Penalty. Další bod ve hře. Jo! Povedlo se. 
Teď doma Mořkov. Musime! Dva nula vedeme. Dva jedna vedeme. Dva jedna sme vyhrali. 
Uf. 
 
Do Přiboru ani nejedem. Bo mame v tymu svatbu. A ta je důležitější než zapas. Řikala. On 
ženaty, ona šťastna a my kontumačně. 
 
Doma Kateřinice. Ty jedou taki na postup. Do čtyrycate (minuty) nula nula. Pak se to cele 
nějak po…lo (pokazilo). Nula pět sviti na časomíře v devadesate. 
Sme znovu dole. Do Suchdolu jedeme pro body. Ze čtyř zbyvajicich zapasu jich potřebujem 
sedum! Diky mezinarodni spolupraci se Slovenskem se to dnes povedlo. Čtyři dva pro 
Olbramice a tři body. 
 
Ještě doma Sedlnice. Taka zvlaštni taktika byla dodržena. A za odměnu čtyři fiky. A tři body! 
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A venku Děrne. Hraje se v Kujavach. Fajne hřiště. Letiště. Z kopce do kopce. Taky hodně 
šikme. Na louce sme už dlouho nehrali. Ale je posekane. Na balon je vidět. Volime první puli 
z kopce. Vyplaci se. Dva nula poločas. Teď ale musime do kopce a už sme vyflusani. Dva dva. 
Hotove! Zachraněne Opečko na další rok!  
 
Posledni domaci zapas proti Lichnovu je formalitou. V podstatě administrativni záležitost. Ale 
baby v bufetu se předvedly v novym drezkodu. Aspoň se bylo na co divat. Řikali chlapi. 
Opečko sme uhajili…Tak šup ho tam! 
 

 
 

SLUNEČNICE OLBRAMICE 

Je to poprvé, co článek píšu já.  

Je to můj první rok, první rok ve funkci předsedy spolku, poprvé ve výboru, podruhé, co se 
zúčastňuji akcí Slunečnice v jejích službách. Minulý rok v srpnu na Dni obce jsem si poprvé 
vyzkoušela práci ve stánku. Popravdě jsem vůbec netušila do čeho jdu, neměla jsem 
představu, co všechno to obnáší a musím říct, že bez velké pomoci bývalé předsedkyně a 
naší paní starostky bych byla úplně ztracená.  

O Slunečnici jsem jako rodič věděla pouze to, že se na začátku roku vybíraly členské 
příspěvky, a to bylo všechno. Ale za čím vším Slunečnice stojí, mi vyrazilo dech. Kolik 
spolupráce a činnosti v oblasti školy a obce se s ní pojí, jsem neměla tušení.  

Letošní rok nám začal hekticky už v období mezi Vánocemi, kdy se připravoval dětský ples 
hned na 6. 1. v sobotu. Občerstvení pro děti i rodiče, výzdoba, zábava a další, mě velice 
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rychle probralo ze snu a otevřelo oči, kolik času a energie jsou někteří rodiče schopni vydat, 
aby se věc podařila.  

Další akcí byl velice vydařený obecní ples, kde dohromady spolupracovaly spolky z obce         
a musím říct, že jsem byla překvapena, jak skvěle to klapalo a dohromady to udělalo velkou 
parádu. Skvělá hudba, zábava, tombola i občerstvení. Myslím, že každý, kdo na ples přišel, 
odcházel v dobrém rozmaru a spokojen.  

Pak nastalo krátké období klidu, kdy se akce dostaly do pozadí, ale ve spolku bylo stále živo. 
Každý měsíc přispíváme dětem do školy na dárky za razítkovací soutěž, podporujeme cesty 
na výlety, posíláme nadějné žáky do okresních a krajských kol soutěží, úzce spolupracujeme 
se školou a přispíváme na další akce jako je Den maminek, tatínků a samozřejmě nesmíme 
zapomenout na dětský den, kde jsme sice nebyli za organizátory, tam vévodili naši úžasní 
sousedé z Josefovické ulice, kteří vymysleli krásný program, ale Slunečnice zde zajišťovala 
nafukovací atrakce pro potěšení našich ratolestí a kromě klasických skákacích hradů jsme to 
dětem ozvláštnili i Bumperballem, který jistě mnohé překvapil a myslím, že se hodně líbil, 
bylo stále plno.    

A proč Vám to tady píšu? Protože jsem vůbec neměla ponětí, že se tohle všechno děje, 
abyste to věděli také. Že díky Vám všem, kteří na tyto události chodíte a bavíte se, se tohle 
všechno může dít a život v naší obci je pestřejší, zábavnější a není nuda.  

A já bych chtěla moc poděkovat všem rodičům, kteří mi s chodem spolku pomáhají, za jejich 
čas a energii. A Vám všem za Vaši účast a podporu.  

Michaela Kříšťalová, předseda spolku 

 
Foto: Pouť na Josefovické 1. 6 .2024 



 16 

KALENDÁŘ OBECNÍCH AKCÍ  

 

Název akce hlavní pořadatel termín 

Běh kolem Olbramic Vladimír Dedek, BK Olbramice 11. 8.  

Bartolomějská pouť  Obec Olbramice 24. 8. Centrum volného času 

Gulášfest Jana Nohlová 7. 9. Centrum volného času 

Zájezd spolku důchodců Spolek důchodců 4. 9. 

Jubilanti, posezení seniorů Obec Olbramice 6. 10. sál KD 

Rozsvícení vánočního stromu ZŠ a MŠ, Slunečnice, OÚ 30. 11. KD 
 

BĚH KOLEM OLBRAMIC 

 

 

 
 

  

NECHODÍ VÁM DOSUD ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU NA MAIL? 

 

Stačí poslat svůj e-mailový kontakt na starosta@obecolbramice.cz – zařadíme vás do 
databáze a budeme posílat všechny zprávy na uvedenou adresu. Platí to i naopak – pokud 
vám obecní maily chodí a nadále o tuto službu nestojíte, rovněž nám to prosím sdělte na 
výše uvedený kontakt – váš mail z naší databáze vyřadíme. 
 

Zpravodaj obce Olbramice vydává obec Olbramice. Adresa redakce: Obecní úřad Olbramice, Prostorná 132, 
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O výběru příspěvků a době jejich zveřejnění rozhoduje výlučně redakce. Příspěvky mohou být redigovány, 
podstata jejich obsahu zůstává nezměněna. Názory autorů článků se nemusí shodovat s názory redakce. Šíření 
veškerého obsahu Zpravodaje bez souhlasu redakce je zakázáno.  
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